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POLO ROMA

Elegante polo classica uomo con collo a camicia nel colore 
grigio Magni. I dettagli in tessuto e colori a contrasto 
animano il design classico della raffinata polo da uomo a 
maniche corte. L’apertura è frontale, provvista di tre bottoni. 
Realizzata interamente in cotone con tessuto piquet. 
Con l’immancabile logo Magni ricamato nel lunotto e nella 
parte bassa anteriore, questa polo è un capo essenziale del 
guardaroba, che si presta a infinite combinazioni.

Composizione: 100% cotone. Made in Italy.

€ 38,00 + IVA 

POLO ROMA

Elegant men’s classic polo with shirt collar in Magni grey 
tone. The fabric details and contrasting colours animate 
the classic design of this sophisticated short-sleeved men’s 
polo. Frontal opening, featuring three buttons. Made 
entirely from piqué. Featuring the Magni logo embroidered 
onto the half-moon collar reinforcement in back and the 
lower part in front, this polo is an essential component of 
any wardrobe, lending itself to infinite combinations.

Fibre content: 100% cotton. Made in Italy.

€ 38,00 + VAT
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CRAVATTA NAPOLI

Cravatta realizzata a mano, color antracite con logo 
tramato tono su tono. Lunghezza 150 cm e larghezza 
7 cm. Realizzata nel rispetto di antiche tecniche 
sartoriali, garantisce una perfetta vestibilità.

Composizione: 100% seta. Made in Italy.

€ 35,00 + IVA

TIE NAPOLI

Handmade tie, anthracite color with tone-on-
tone logo. Length 150 cm and width 7 cm. Made 
in compliance with ancient tailoring techniques, 
guarantees a perfect fit.

Fibre content: 100% silk. Made in Italy.

€ 35,00 + VAT

CAMICIA VERONA

Camicia in Oxford bianco. Collo mezzo francese, polso 
smussato, vestibilità classica.
Logo aziendale ricamato sul petto 6.5 cm

Composizione: 100 % cotone.

€ 40,00 + IVA

SHIRT VERONA

White Oxford shirt. French middle neck, blunt wrist, 
classic fit.
Corporate logo embroidered on the chest 6.5 cm

Fibre content: 100% cotton

€ 40,00 + VAT
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GIACCA PIUMINO STOCCOLMA

La Giacca Stoccolma è un piumino invernale con calda 
imbottitura in piuma. Grazie al cappuccio non staccabile, 
ai polsini con elastico nero e al collo alto, questa giacca ti 
permetterà di rimanere ben caldo anche con vento e freddo. 
È provvista di due tasche esterne chiuse con zip e una 
interna per portafoglio.
Il capo è personalizzato con gli inconfondibili loghi MAGNI.

Composizione: 100% poliammide, imbottitura 80% piuma, 
20% piumino, fodera 100% poliammide.

€ 65,00 + IVA

STOCCOLMA DOWN JACKET

The Stoccolma down jacket is made with warm feather 
padding. The entire jacket has been finished with elasticated 
cuffs, not removable hood and high collar that will keep you 
warm even with wind and cold weather. On the front, there 
are two zipped pockets and also a wallet pocket inside.

The garment is customized with embroidered logos MAGNI.

Fibre content: 100 % polyamide, padding: 80 % feathers, 20 
% down, 100% polyamide lining

€ 65,00 + VAT

COLORI NON UNIFORMI
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PIUMINO MILANO

Piumino smanicato con cappuccio in vera piuma d’oca. 
Questo gilet è fatto di piumino in nylon leggero con 
imbottitura in piuma a iniezione diretta e rappresenta il vero 
punto di intersezione tra eleganza e sportività. 
Ha chiusura anteriore con zip pressofusa e tasche anteriori 
a filetto. Il capo è personalizzato con loghi Magni, ricamati e 
applicati su di esso. 

Composizione: 100 % PA. Imbottitura di vera piuma d’oca. 
Made in EU.

€ 95,00 + IVA

DOWN-FILLED JACKET MILANO

Sleeveless hooded jacket filled with genuine goose down. 
This vest is made from lightweight quilted nylon injected with 
goose down, striking the perfect balance between elegance 
and sporty flair. It fastens in front with a die-cast zipper 
featuring welt-style front pockets. This garment has been 
customised with Magni logos which have been embroidered 
and appliquéd to it.

Fibre content: 100% PA. Padding of real goose down. 
Made in EU

€ 95,00 + VAT
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GIACCONE VENEZIA UOMO

Giaccone uomo invernale dallo stile contemporaneo. 
Elegante e sportivo allo stesso tempo. Il colore è 
l’inconfondibile grigio Magni con fodera in contrasto. 
Il capo è interamente Made in Italy. Il tessuto principale è 
poliammide più cotone, e lo stesso vale per la fodera interna 
che è interamente di cotone. Queste caratteristiche tecniche 
fanno si che il capo sia molto resistente e confortevole.

Composizione: 
Esterno: 55% poliamide, 45% cotone 
Imbottitura: 75% cotone, 25% nylon
Made in Italy. 

€ 140,00 + IVA

MEN COAT VENEZIA

Men’s winter coat with a contemporary look.
Elegant and sporty at the same time. The colour
is the unmistakable Magni grey, set off by a contrasting 
lining. This garment has been entirely made in Italy.
The main fabric is polyamide plus cotton, while the lining is 
entirely cotton. These technical characteristics ensure the 
strength and comfort of the garment.

Fibre content: 
External: 55% polyamide, 45% cotton
Padding: 75% cotton, 25% nylon
Made in Italy. 

€ 140,00 + VAT
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GIACCONE VENEZIA DONNA

Giaccone donna invernale dallo stile contemporaneo.
Elegante e sportivo allo stesso tempo. Il colore è
l’inconfondibile grigio Magni con fodera in contrasto.
Il capo è interamente Made in Italy.
Il tessuto principale è poliammide più cotone, e lo
stesso vale per la fodera interna che è interamente di
cotone. Queste caratteristiche tecniche fanno si che il
capo sia molto resistente e confortevole.

Composizione: 
Esterno: 55% poliamide, 45% cotone 
Imbottitura: 75% cotone, 25% nylon
Made in Italy. 

Prezzo e taglie su richiesta

WOMAN COAT VENEZIA

Woman’s winter coat with a contemporary look.
Elegant and sporty at the same time. The colour is the
unmistakable Magni grey, set off by a contrasting lining. 
This garment has been entirely made in Italy.
The main fabric is polyamide plus cotton, while the 
lining is entirely cotton. These technical characteristics 
ensure the strength and comfort of the garment.
Slim fit and practicality of a wide hood with lining.

Fibre content: 
External: 55% polyamide, 45% cotton
Padding: 75% cotton, 25% nylon
Made in Italy. 

Price and sizes on request
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CRAVATTA NAPOLI

Lavare a secco.
Composizione: 100 % seta.

TIE NAPOLI

Dry clean.
Fibre content: 100% silk.

POLO ROMA

Composizione: 100% cotone. 

Lavare separatamente.
Made in Italy.

POLO ROMA

Fibre content: 100% cotton. 

Wash separately.
Made in Italy.

CAMICIA VERONA

Composizione: 100 % cotone.

SHIRT VERONA

Fibre content: 100% cotton.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL € 38,00 + IVA / VAT

€ 35,00 + IVA / VAT Taglie / Sizes
S - M - L - XL -2XL - 3XL € 65,00 + IVA / VAT

Taglie / Sizes
Uomo / Man: S - M - L - XL - 2XL - 3XL
Donna / Woman: S - M - L - XL - 2XL € 40,00 + IVA / VAT

30° 30°

GIACCA PIUMINO STOCCOLMA

Composizione: 100% poliammide 
Imbottitura: 80% piuma, 20% 
piumino, fodera 100% poliammide.

STOCCOLMA DOWN JACKET

Fibre content: 100 % polyamide, 
Padding: 80 % feathers, 20 % down, 
100% polyamide lining.

30° 30°

30° 30°
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GIACCONE VENEZIA DONNA

Composizione: 
Esterno: 55% poliamide, 45% cotone  
Imbottitura: 75% cotone, 25% nylon

Made in Italy.

WOMAN COAT VENEZIA

Fibre content: 
External: 55% polyamide, 45% cotton 
Padding: 75% cotton, 25% nylon
 

Made in Italy.

GIACCONE VENEZIA UOMO

Composizione: 
Esterno: 55% poliamide, 45% cotone  
Imbottitura: 75% cotone, 25% nylon

Made in Italy.

MAN COAT VENEZIA

Fibre content: 
External: 55% polyamide, 45% cotton 
Padding: 75% cotton, 25% nylon
 

Made in Italy.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL € 140,00 + IVA / VAT

Taglie / Sizes
S - M - L - XL -2XL € 95,00 + IVA / VAT

Prezzo e taglie su richiesta /
Price and sizes on request

PIUMINO MILANO

Composizione: 100% PA.
Imbottitura di vera piuma d’oca. 

Made in EU.

DOWN-FILLED JACKET MILANO

Fibre content: 100% cotton. 
Padding of real goose down.

Made in EU.

30° 30°

30°

30°

30°

30°





EASY WEAR 
COLLECTION



MERCHANDISING22

POLO FIRENZE

Elegante polo uomo a manica corta con chiusura a 3 
bottoni. Realizzata interamente in cotone con tessuto 
jersey per rendere il capo confortevole e fresco. Il colletto 
e il bordo delle maniche sono stati lavorati con tessuto Rib. 
Questa polo è arricchita con spacchetti laterali e con loghi 
Magni ricamati nel lunotto posteriore e nella manica destra.

Disponibile in bianco e blu navy. 

Composizione: 100% cotone. Made in Italy.

€ 20,00 + IVA

POLO FIRENZE

Elegant men’s short-sleeved polo shirt with 3-button 
closure. Made entirely of cotton with jersey fabric to make 
the garment comfortable and fresh.  The collar and the 
border of the sleeves are made with Rib material. This 
polo is enriched with side vents and with Magni logos 
embroidered in the right sleeve and in the rear window.

Available in white and navy blue.

Fibre content: 100% cotton. Made in Italy.

€ 20,00 + VAT
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POLO CASTELFRANCO

Polo classica con vestibilità regolare color nero con ricamo 
Magni in posizione cuore.
Poliestere all’interno e cotone nell’esterno per renderla 
estremamente traspirante e confortevole.
Colore resistente a lavaggi frequenti.
Pattina con tre bottoni.

Composizione: 70% cotone, 30% Poliestere (circa 210g/m). 
Made in Germany.

€ 29,90 (S - XL) + IVA
€ 32,00 (2XL - 3XL) + IVA

CASTELFRANCO POLO

Classic black polo with regular fit. Magni’s logo embrodery 
over the heart.
Polyester on the inside and cotton on the outside: extremely 
breathable and comfortable.
Color resistant to frequent washing.
Two button placket.

Fibre content: 70% cotton / 30% polyester (approx. 210 g/m²). 
Made in Germany.

€ 29,90 (S - XL) + VAT
€ 32,00 (2XL - 3XL) + VAT
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FELPA LOS ANGELES

Questa felpa è realizzata in uno speciale tessuto a tre strati 
misto cotone che garantisce al capo una traspirabilità ottimale. 
Lo distinguono il nastro di rinforzo al collo e l’apertura frontale 
dotata di zip metallica. È arricchita da due tasche nella parte 
anteriore e giromanica, polsini e orlo inferiore hanno cuciture 
coperte; il capo ha maniche set-in, è felpata internamente e 
ha una struttura con cuciture laterali. La felpa viene arricchita 
e personalizzata con i loghi Magni, ricamati su di essa. C’è in 
aggiunta anche una decorazione della bandiera italiana sulla 
manica sinistra. 

Disponibile in grigio antracite e rosso Magni.

Composizione: 80% cotone ring-spun, 20% poliestere.

€ 35,00 (S - 2XL) + IVA    € 38,00 (3XL) + IVA	

SWEATSHIRT LOS ANGELES

This sweatshirt is made from a special three-layered cotton-
blend fabric, imbuing the garment with excellent breathability. 
It is distinguished by the reinforcement ribbon at the neck 
and the frontal opening boasting a metallic zipper. It has been 
enhanced by two pockets in the front, while the armholes, cuffs 
and hem feature covered stitching; the garment has set-in 
sleeves, fleece on the inside and a design including lateral 
seams. The sweatshirt has flourishes customised embroidered 
Magni logos. In addition it boasts a decorative little Italian flag 
on the left sleeve. The reference is available in two colours: 
anthracite grey and Magni’s red.

Available in anthracite grey and Magni red.

Fibre content: 80% ring-spun cotton, 20% polyester.

€ 35,00 (S - 2XL) + VAT   € 38,00 (3XL) + VAT	
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FELPA BOSTON

La felpa con cappuccio Boston ha uno stile moderno e vestibilità 
regolare. È arricchita con una tasca centrale, morbida al suo 
interno, e con cappuccio foderato e dotato di laccetti. Vestibilità 
casual ampia grazie al taglio dritto in lunghezza standard. Banda 
elastica sul bordo inferiore ed ai polsi. Il colore può essere grigio 
melange, disponibile per le taglie S, M e L e in antracite per XL, 
2XL, 3XL. Ricamato con il logo MAGNI sul lato cuore.

Composizione: 60% cotone, 40% poliestere (circa 300 g / m²), 
SANFOR® con trama a 3 fili.
Made in Germany.

€ 35,00 (S - XL) + IVA    € 37,00 (2XL - 3XL) + IVA	

SWEATSHIRT BOSTON

The hoody sweatshirt Boston has a modern style and regular 
fit. It is enriched by a kangaroo pocket soft inside and a lined 
hood with drawstring. Loose casual fit thanks to a straight cut 
in standard length. Elastic band in waist and cuffs. Intense 
long-lasting color brilliance, available in grey melange for S, M, L 
size, and in anthracite for XL, 2XL, 3XL ones. Embroidered with 
MAGNI logo on the heart side.

Fibre content: 60 % cotton, 40 % polyester (approx. 300 g/m²), 
SANFOR® with 3-thread weave
Made in Germany.

€ 35,00 (S - XL) + VAT   € 37,00 (2XL - 3XL) + VAT	
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GIACCA SOFT-SHELL MODENA

La giacca con cappuccio e zip centrale si distingue per i suoi 
tre strati. È impermeabile, ma traspirante al 100%. 
È provvista di fodera in peluche e cappuccio con coulisse. 
Un’estrema cura caratterizza tutti i dettagli, come la tasca 
interna portafoglio, le tasche a canguro con fodera in 
peluche e tasca di sicurezza coperta. L’intera giacca è stata 
rifinita con polsini e fondo in maglia elasticizzati così da 
massimizzare il confort. 
Personalizzata con gli inconfondibili loghi Magni, la giacca in 
soft-shell è la perfetta protagonista di un outfit casual dalla 
forte personalità, ideale per il tempo libero.

Disponibile in grigio antracite e grigio chiaro.

Composizione: 100% poliestere.

€ 45,00 + IVA 

LIGHTWEIGHT SOFT-SHELL JACKET MODENA

This hooded jacket has a central zipper and is distinguished 
by its three-layered construction.
It is water-proof, but 100% breathable. It features a plush 
lining and hood with a drawstring. The detailing has been 
very finely crafted, elements like the inner breast pocket,
the pouch pockets lined in plush and covered security 
pocket. The cuffs and bottom are trimmed with an 
elasticised knit in order to maximize the comfort.
Customised with the unmistakable Magni logos, this soft-shell 
jacket is perfect as the featured item in a casual outfit 
brimming with personality, ideal for leisure occasions.

Available in anthracite grey and light grey.

Fibre content: 100% polyester.

€ 45,00 + VAT
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GIACCA HANNOVER

Giacca a vento, calda, traspirante ed incredibilmente 
leggera. Vestibilità comoda a grazie al taglio dritto 
in lunghezza standard. Prodotta con due pratiche 
tasche laterali e due tasche capienti nell’interno. 
Cerniera continua con tira lampo rosso. Logo Magni 
ricamato sul fronte.

Composizione: 100% poliestere (c.ca 200 g/m²). 
Textiles dryplexx® micro

€ 50,00 (XS - XL) + IVA      
€ 55,00 (2XL - 3XL) + IVA

JACKET HANNOVER

This jacket is wind-resistant, warming, breathable 
and incredibly lightweight. Loose casual fit thanks to 
straight cut in standard length. Manufacture with 2 
side pockets with a zip and in addition 2 large inner 
pockets. Continuous zip with red zip-pullers. Magni 
logo embroidered on the front.

Fibre content: 100% polyester (approx. 200 g/m²). 
Textiles dryplexx® micro

€ 50,00 (XS - XL) + VAT     
€ 55,00 (2XL - 3XL) + VAT	
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CAPPELLINO WASHINGTON

Questo cappellino con visiera è ideale per il tempo 
libero ed è caratterizzato dalla cura dei dettagli. La 
visiera è arricchita dal piping a contrasto tra il colore 
nero del cappellino e il colore bianco della banda che 
rifinisce il bordo della visiera. Dotato di una banda 
interna antisudore che garantisce il massimo comfort, 
il cappellino Magni ha una pratica chiusura a velcro per 
regolarne la misura. È arricchito dai Magni loghi cuciti su 
di esso.

€ 6,00 + IVA 

BASEBALL CAP WASHINGTON

This cap with a visor is perfect for leisure occasions, 
featuring finely crafted detailing. The visor has been 
embellished with piping contrasting with the black colour 
of the cap itself and the white colour that trims the 
border of the visor. Equipped with a sweat-absorbent 
band on the inside, guaranteeing maximum comfort, 
this Magni cap boasts a practical velcro closing system, 
allowing one to regulate the size. It features multiple 
Magni logos which have been sewn on.

€ 6,00 + VAT
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FELPA LOS ANGELES

Composizione: 80% cotone 
ring-spun, 20% poliestere.
Colori disponibili: grigio 
antracite e rosso Magni.

SWEATSHIRT LOS ANGELES

Fibre content: 80% ring-spun 
cotton, 20% polyester. 
Available colors: anthracite grey 
and Magni red.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL
3XL

€ 35,00 + IVA / VAT
€ 38,00 + IVA / VAT

40°

Taglie / Sizes
S - M - L - XL
2XL - 3XL

€ 29,90 + IVA / VAT
€ 32,00 + IVA / VAT

40° 40°

POLO CASTELFRANCO 

Composizione: 70% cotone, 
30% Poliestere (circa 210g/m)

Made in Germany.

CASTELFRANCO POLO

Fibre content: 70% cotton 
30% polyester (approx. 210 g/m²)

Made in Germany.

FELPA BOSTON

Composizione: 60% cotone, 
40% poliestere (circa 300 g / 
m²), SANFOR® con trama a 3 fili.
Colori disponibili: grigio 
antracite e grigio chiaro.

SWEATSHIRT BOSTON

Composition: 60 % cotton, 
40% polyester (approx. 300 g/m²), 
SANFOR® with 3-thread weave.
Available colors: anthracite grey 
and light grey.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL € 35,00 + IVA / VAT
2XL - 3XL € 37,00 + IVA / VAT

60° 60°

POLO FIRENZE

Composizione: 100% cotone. 

Lavare separatamente.
Made in Italy.

POLO FIRENZE

Fibre content: 100% cotton. 

Wash separately.
Made in Italy.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL € 20,00 + IVA / VAT

30° 30°
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GIACCA SOFT-SHELL 
MODENA

Colori disponibili: grigio antracite 
e grigio ghiaccio.
Composizione: 100% poliestere. 

LIGHTWEIGHT SOFT-SHELL 
JACKET MODENA

Available colors: anthracite grey 
and light grey.
Fibre content: 100% polyester.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL € 45,00 + IVA / VAT

30° 30°

CAPPELLINO WASHINGTON

Piping a contrasto in colore bianco.

BASEBALL CAP WASHINGTON

Piping contrast in white color.

Taglie / Sizes
Taglia unica / One size fits all € 6,00 + IVA / VAT

GIACCA HANNOVER

Composizione: 100% poliestere 
(c.ca 200 g/m²).
Textiles dryplexx® micro.

Made in Germany.

JACKET HANNOVER

Fibre content: 100% polyester 
(approx. 200 g/m²). Textiles 
dryplexx® micro.

Made in Germany.
30° 30°

Taglie / Sizes
S - M - L - XL
2XL - 3XL - 4XL - 5XL

€ 50,00 + IVA / VAT
€ 55,00 + IVA / VAT
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TUTA INTERA IMOLA

Tuta da lavoro fabbricata con un innovativo tessuto stretch, che 
unisce il comfort del cotone alla robustezza del poliestere garantendo 
massima libertà di movimento. Bottoni e cerniera centrale coperti 
per evitare graffi e, per un maggior confort e protezione durante il 
lavoro, sono state inserite le ginocchiere. È dotata di 9 tasche esterne, 
tre tasche portapenne, una portametro e una tasca portacellulare 
e-care che scherma il 99% delle onde elettromagnetiche. È rifinita con 
inserti riflettenti, i polsini hanno l’elastico removibile e la parte finale 
dei pantaloni è rinforzata e dotata di cerniera. Infine, vi è anche la 
predisposizione per badgeholder. È personalizzata con logo MAGNI 
sul lato cuore, nella parte posteriore della tuta sotto al colletto e sul 
tascone della gamba destra.

Composizione: 72% cotone, 25% poliestere, 3% elastane.

€ 60,00 + IVA

IMOLA FULL OVERALLS 

Work overalls made from an innovative stretch fabric which combines 
the comfort of cotton with the strength of polyester, ensuring 
maximum freedom of movement. Buttons and central zipper covered 
in order to avoid scratching and, in order to ensure greater comfort 
and protection while working, kneepads have been inserted. They 
are equipped with 9 external pockets, three pen holder pockets, a 
meter holder and a mobile phone pocket featuring e-care, capable 
of blocking 99% of electromagnetic waves. They have been trimmed 
with reflective insets, the cuffs feature removable elastic elements 
and the bottoms of the legs have been reinforced and equipped with 
zippers. Finally, they are equipped to accommodate a badge holder. 
They brandish the MAGNI logo over the heart, on the back of the 
overalls, right beneath the collar and also on the large leg pocket on 
the right side. 

Fibre content: 72% cotton, 25% polyester, 3% elastane.

€ 60,00 + VAT
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PANTALONI MULTITASCA DETROIT

Pantalone da lavoro in tessuto stretch innovativo che 
unisce il confort del cotone alla robustezza del Cordura® 
garantendo massima libertà di movimento. Bottoni e 
cerniera centrale coperti per evitare graffi e, per un maggior 
confort e protezione durante il lavoro, sono state inserite 
le ginocchiere. Possiede 13 tasche esterne e una tasca 
portametro. È un pantalone che dopo tanti lavaggi non 
tende ad accorciarsi e si distingue per una personalizzazione 
con logo Magni sul tascone di destra.

Composizione: 80% cotone, 17% poliammide, 3% elastane.
Made in Germany.

€ 40,00 + IVA

MULTI-POCKET DETROIT PANTS

Work pants in an innovative stretch fabric which combines 
the comfort of cotton with the strength of Cordura®, 
guaranteeing maximum freedom of movement. Buttons 
and central zipper covered in order to avoid scratching and, 
in order to ensure greater comfort and protection while 
working, kneepads have been inserted. They boast fully 13 
external pockets and a meter holder. Even after repeated 
wash cycles these pants don’t tend to shorten and, as a 
further mark of distinction, they have been customized with 
a handsome Magni logo on the large right pocket.

Fibre content: 80% cotton, 17% polyamide, 3% elastane.
Made in Germany.

€ 40.00 + VAT
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PANTALONCINO MIAMI

Pantalone corto da lavoro in tessuto stretch innovativo che 
unisce il confort del cotone alla robustezza del Cordura® 
garantendo massima libertà di movimento. Bottoni e 
cerniera centrale coperti per evitare graffi. Possiede 7 
tasche esterne, 2 portapenne, una tasca portametro e 
una tasca portacellulare e-care che scherma il 99 % delle 
onde elettromagnetiche. È un pantalone che dopo tanti 
lavaggi non tende ad accorciarsi e si distingue per una 
personalizzazione con logo Magni sul tascone di destra.

Composizione: 72% cotone, 25% poliammide, 3% elastane.
Made in Germany.

€ 29,00 + IVA

SHORTS MIAMI

Work short in an innovative stretch fabric which combines 
the comfort of cotton with the strength of Cordura®, 
guaranteeing maximum freedom of movement. Buttons and 
central zipper covered in order to avoid scratching. They 
boast fully 7 external pockets, 2 pen holders, a meter holder 
and a e-care phone holder pocket, that shields the 99% of 
the electromagnetic waves.  Even after repeated wash cycles 
these trousers don’t tend to shorten and, as a further mark 
of distinction, they have been customized with a handsome 
Magni logo on the large right pocket.

Fibre content: 72% cotton, 25% polyamide, 3% elastane.
Made in Germany.

€ 29,00 + VAT
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POLO NEW YORK

Questa polo unisex a maniche corte in morbido cotone 
piquet ha un taglio classico e vestibilità regolare. 
Caratteristici la chiusura a tre bottoni in tinta e le 
maniche con costina. La struttura ha cuciture laterali. 
Il colore è il nostro iconico grigio Magni ed è arricchito 
dai loghi in posizione cuore e sulla manica destra. Sulla 
manica sinistra è stata applicata a mano una piccola 
decorazione della bandiera italiana.

Composizione: 100% cotone piquet.

€ 15,00 + IVA

POLO NEW YORK

This short-sleeved unisex polo in soft cotton piqué 
features a classic styling and a regular fit. It is 
distinguished by tone-on-tone three-button fastening 
and ribbed sleeves. The colour is our iconic Magni grey, 
enhanced by logos over the heart and on the right 
sleeve. A small Italian flag decoration has been applied 
by hand to the left sleeve.

Fibre content: 100% cotton piqué.

€ 15,00 + VAT
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T-SHIRT LONDRA

La classica maglietta maniche corte è caratterizzata dal logo 
Magni ricamato sul lato cuore. 
Il design della T-shirt maniche corte è accentuato 
dall’utilizzo di materiali di qualità e dalle lavorazioni 
accurate che rifiniscono ogni dettaglio. Ne completa il 
look la decorazione della bandiera italiana applicato sulla 
manica destra.

Composizione: 100% cotone. 
Peso: 150 gr.

€ 10,00 + IVA

T-SHIRT LONDRA

This classic short-sleeved T-shirt has been embellished 
with the Magni logo, embroidered onto the heart side. The 
design of this shortsleeved T-shirt has been accentuated 
by the use of quality materials and the fine craftsmanship 
down to the smallest detail. The distinctive look of this item 
has been completed by the addition of a tiny Italian flag, 
applied to the right sleeve.

Fibre content: 100% cotton. 
Weight: 150 g.

€ 10,00 + VAT
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FELPA MALMO

Realizzata a girocollo con interno felpato. Banda elastica sul 
bordo inferiore ed ai posi. Colori vivaci a lunga durata. Vestibilità 
casual ampia grazie al taglio dritto in lunghezza standard.

Materiale: 60% cotone, 40% polyestere (appros. 300 g/m²). 
SANFOR®, trama a 3 fili.

€ 35,00 + IVA     

SWEATSHIRT MALMO

Round neck and soft inside. Elastic waist band and sleeve. 
Long-lasting bright colours. Loose casual fit thanks to straight 
cut in standard length.

Material: 60% cotton, 40% polyester (approx. 300 g/m²). 
SANFOR®, 3-thread weave.

€ 35,00 + VAT     
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PILE NUUK

Pile per l’inverno, con tessuto molto comodo che non pesa 
sul corpo in grado di fornire termoregolazione ed alta 
traspirabilità, con elevata rapidità di asciugatura ed un buon 
grado di isolamento termico. Il pile si chiude attraverso una 
full zip con cursore maggiorato.
Sulla parte frontale ci sono 2 tasche con cerniera. Il capo è 
stato impreziosito da un doppio ricamo: logo Magni sull’area 
cuore e la semplice M sulla spalla destra.

Composizione: 100% poliestere – 280 g/m²

€ 23,00 + IVA

FLEECE NUUK

Fleece for winter, with a very comfortable fabric that 
does not weigh on the body capable of providing 
thermoregulation and high breathability, with high drying 
speed and a good degree of thermal insulation. The fleece 
closes through a full zip with oversized slider.
On the front, there are 2 zipped pockets. The garment is 
embellished with a double embroidery: Magni logo on the 
heart area and the simple M on the right shoulder.

Fibre content: 100% polyester – 280 g/m²

€ 23.00 + VAT



47WORK WEAR COLLECTION



MERCHANDISING48

CUFFIA TORONTO

Ideale per il tempo libero e pratico per la  vita di tutti i 
giorni, la nuova cuffia Magni è lavorata a maglia. 
La cuffia è del colore grigio antracite classico Magni e ha 
il risvolto ricamato con il logo Magni. Ha fodera interna 
thinsulate così da assicurare la massima protezione dal 
freddo. La struttura a costine con 6 cuciture assicura un 
fit molto confortevole e grande praticità: grazie al morbido 
tessuto con cui è realizzato. 
La cuffia occupa pochissimo spazio e può essere riposta 
anche in tasca.

Imbottitura: Thinsulate

€ 8,00 + IVA

LINED CAP TORONTO

Ideal for leisure occasions and practical for everyday life, 
the new Magni cap comes in a knit version. The cap is 
available in the classic Magni anthracite grey tone and 
features an embroidered Magni logo on the cuff. It is lined 
on the inside with Thinsulate in order to ensure maximum 
protection from the cold. The ribbed knit with 6 seams 
ensures a very comfortable fit and extreme practicality: 
thanks to the softness of the material from which it has 
been made. The cap takes up very little space and can 
easily be carried in a pocket.

Padding: Thinsulate

€ 8,00 +  VAT
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CALZINO TECNICO HELSINKI

Calza tecnica con polsino anti-stress, polpaccio in 
maglia transpirante e fascia elasticizzata stabilizzante 
alla caviglia e intorno al piede. Per un maggior confort, 
vi è un rinforzo protettivo anteriore sul collo del 
piede, posteriore sul tendine d’Achille e laterale sul 
malleolo; struttura differenziata per piede destro e per 
piede sinistro con plantare aerato e transpirante; è 
antibatterica, antiodore e antistatica. Il colore di questo 
calzino è grigio antracite in contrasto con un grigio più 
chiaro ed è personalizzato con un ricamo nel polsino 
superiore nella parte interna.

Composizione: 66% Thermolite®, 17% micropolipropilene, 
15% poliammide, 2% Lycra®

€ 13,00 + IVA

HIGH-TECH SOCKS HELSINKI

High-tech socks with anti-stress elastic band, calf in 
breathable knitted fabric and stabilising elastic band at the 
ankle and around the foot. A protective reinforcement is 
placed in front the foot, over the instep, in back over the 
Achilles tendon and on the side over the malleolus. This 
makes the socks extremely comfortable to wear. Made with 
a differentiated structure for right and left foot with aerated, 
breathable sole. This is also antibacterial, anti-odour and 
anti-static. The socks are coloured in contrasting anthracite 
grey / light grey; a small embroidery is at the top of the 
elastic band.

Fibre content: 66% Thermolite®, 17%
micro polypropylene, 15% polyamide, 2% Lycra®

€ 13,00 +  VAT
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PANTALONI MULTITASCA 
DETROIT

Composizione: 80% cotone, 
17% poliammide, 3% elastane. 

Made in Germany.

MULTI-POCKET DETROIT 
PANTS

Fibre content: 80% cotton, 
17% polyamide, 3% elastane.

Made in Germany.

PANTALONCINO MIAMI

Composizione: 72% cotone, 
25% poliammide, 3% elastane.

Made in Germany.

SHORTS MIAMI

Fibre content: 72% cotton, 
25% polyamide, 3% elastane.

Made in Germany.

TUTA INTERA IMOLA

Composizione: 72% cotone, 
25% poliestere, 3% elastane.

Made in Germany.

IMOLA FULL OVERALLS

Fibre content: 72% cotton, 
25% polyester, 3% elastane.

Made in Germany.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL € 60,00 + IVA / VAT

Taglie / Sizes
Da 46 a 58 / From 46 to 58 € 40,00 + IVA / VAT

Taglie / Sizes
Da 46 a 56 / From 46 to 56 € 29,00 + IVA / VAT

30° 30°

30°

30°

30°

30°

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL € 15,00 + IVA / VAT

40° 40°

POLO NEW YORK

Composizione: 100% cotone 
piquet.

POLO NEW YORK

Fibre content: 100% cotton 
piqué.
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PILE NUUKI

Composizione: 100% poliestere – 
280 g/m²

FLEECE NUUK

Fibre content: 100% polyester – 
280 g/m²

Taglie / Sizes
XS - S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL € 23,00 + IVA / VAT

30° 40°

T-SHIRT LONDRA

Composizione: 100% cotone. 
Peso: 150 gr.

T-SHIRT LONDRA

Fibre content: 100% cotton. 
Peso: 150 gr.

Taglie / Sizes
XS - S - M - L - XL - 2XL - 3XL € 10,00 + IVA / VAT

40° 40°

FELPA MALMO

Materiale: 60% cotone, 40% 
polyestere (appros. 300 g/m²). 
SANFOR®, trama a 3 fili.

Made in Germany.

SWEATSHIRT MALMO

Material: 60% cotton, 40% 
polyester (approx. 300 g/m²). 
SANFOR®, 3-thread weave.

Made in Germany.

60° 60°

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL

€ 35,00 + IVA / VAT

.

CUFFIA TORONTO

Peso: circa 85g.

LINED CAP TORONTO

Weight: approx. 85g.

Taglie / Sizes
Taglia unica / One size fits all € 8,00 + IVA / VAT
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CALZINO TECNICO HELSINKI

Composizione: 66% Thermolite®, 
17% micropolipropilene, 
15% poliammide, 2% Lycra®.

Made in Italy.

HIGH-TECH SOCKS HELSINKI

Fibre content: 66% Thermolite®, 
17% micro polypropylene, 
15% polyamide, 2% Lycra®.

Made in Italy.

Taglie / Sizes
35/38, 39/42, 43/46
USA: 4/6, 7/9, 9/12
UK: 3.5/5, 5/9.5, 9.5/11 € 13,00 + IVA / VAT

40° 40°







MINI ME 
COLLECTION



MERCHANDISING56



57MINI ME COLLECTION

T-SHIRT – KIDS HERO MAGNINGAM 

Sentirsi invincibili è un gioco divertente anche per i più 
piccini e con questa maglietta del super eroe Magningam
il gioco è fatto!
T-shirt bianca prodotta con filato Belcoro per una maggiore 
morbidezza. Le maniche sono corte e set-in, mentre il 
girocollo è in costina cotone/licra con fettuccia interna. 
È decorata con una stampa sublimatica a quattro colori 
fronte e retro di Magningam: 
il supereroe che difende le super altezze!

Composizione: 100% cotone ring spun.

€ 13,00 + IVA 

T-SHIRT – KIDS HERO MAGNINGAM 

Feeling invincible can be lots of fun, especially for little kids, 
and with these Magningam superhero t-shirts a great time 
is ensured!
The white t-shirt is made from Belcoro yarn to provide 
greater softness. The sleeves are short and set-in, while the 
crew-neck is made from a finely ribbed blend of cotton and 
Lycra, trimmed on the inside with lining tape. It has been 
decorated front and back with a four-color sublimation 
print showing Magningam: the superhero who defends the 
super-heights!

Fibre content: 100% ring-spun cotton.

€ 13,00 + VAT
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T-SHIRT - SUPER HERO MAGNINGAM 

Aggiungi un tocco di vivacità al look di tutti i giorni con 
questa maglietta di Magningam, adatta anche per i più 
grandi. T-shirt nera in cotone filato ad anelli morbido al 
tatto. Le maniche corte e il girocollo sono in costina con 
cucitura a doppio ago. È disponibile anche nelle taglie 
adulto, per chi non sa dire di no al supereroe che è in 
lui! È decorata con una stampa sublimatica a quattro 
colori fronte e retro di Magningam: il supereroe che 
difende le super altezze! 

Composizione: 100% cotone.

€ 15,00 + IVA

T-SHIRT - SUPER HERO MAGNINGAM 

Add a touch of vivacity to everyday looks with this 
Magningam t-shirt, Black t-shirt in ring-spun cotton 
yarn, soft to the touch. The short sleeves and crew-neck 
are in fine ribbing featuring double needle stitching. Is 
also available in adult sizes. For people who can’t say 
no to the superheroes inside all of us! It is decorated 
front and back with a four-color sublimation print of 
Magningam: the superhero who defends the super-
heights! 

Fibre content: 100% cotton.

€ 15,00 + VAT
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T-SHIRT - KIDS HERO 
MAGNINGAM 

Composizione: 80% cotone 
ring-spun, 20% poliestere.

T-SHIRT - KIDS HERO 
MAGNINGAM

Fibre content: 80% ring-spun 
cotton, 20% polyester. 

40°

Anni / Years
1-2 / 2-3/ 3-4 / 5-6 € 13,00 + IVA / VAT

Anni / Years
7-8 / 9-11 / 12-13 / 14-15 € 15,00 + IVA / VAT

40° 40°

T-SHIRT – BABY HERO 
MAGNINGAM 

Composizione: 100% cotone 
ring spun.

T-SHIRT – BABY HERO 
MAGNINGAM 

Fibre content: 100% ring-spun 
cotton.

T-SHIRT - SUPER HERO 
MAGNINGAM 

Composizione: 80% cotone 
ring-spun, 20% poliestere.

T-SHIRT - SUPER HERO 
MAGNINGAM

Fibre content: 80% ring-spun 
cotton, 20% polyester. 

Taglie / Sizes
14-15 anni / years
S - M - L - XL - 2XL € 15,00 + IVA / VAT

40°
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MODELLINO RTH 6.35 SH

Modellino da collezione in scala 1:32 del telescopico rotativo 
Magni RTH 6.35 SH. Il modellino è realizzato principalmente 
in metallo pressofuso ad eccezione di alcune parti realizzate 
in plastica, tra le quali: interno cabina, cilindri dei pistoni, fari e 
luci, specchi retrovisori, cerchioni ed altri particolari minori. 
I pneumatici sono in gomma. Le parti mobili di questo modello 
sono: le ruote (ruotanti), il telaio (rotazione 360°) ed il braccio 
(movimenti reali, telescopico). Il modellino è già montato e ben 
confezionato in apposita scatola antirottura.

€ 120,00 + IVA

SCALE MODEL RTH 6.35 SH

Collectable 1:32 scale model of the Magni RTH 6.35 SH 
rotating telescopic handler.
The model is made primarily of die-cast metal, with the 
exception of some plastic parts such as the cab interior, piston 
cylinders, lights and headlights, mirrors, rims and other small 
parts. The tyres are made of rubber. The moving parts of the 
model are its wheels (rotating), the chassis (360° rotation) and
the boom (real, telescopic movement). The model is already 
assembled and well packaged in a protective box.

€ 120,00 + VAT
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BORRACCIA TERMICA

La borraccia Magni è fatta in acciaio inossidabile sia per 
le pareti interne che per le pareti esterne: ciò conserva 
il sapore e la freschezza della tua bevanda, senza alcuna 
contaminazione. È dotata di un isolamento sottovuoto in rame, 
così da poter mantenere le tue bevande calde fino a 12 ore 
e fredde per 48 ore, indipendentemente dalla temperatura 
esterna. Il coperchio avvitabile a tenuta stagna evita le borse 
bagnate e le fuoriuscite accidentali. La capacità della borraccia 
è di 500 ml.
Dimensioni: Altezza 26.30 cm, Ø 7.05 cm

€ 20,00 + IVA

MAGNI BOTTLE

Magni bottle is made of durable stainless steel, for both 
the inside and outside walls. This preserves the flavour and 
freshness of your drink, without any tainting. It is equipped 
with a vacuum insulation in copper, so to keep your drinks 
hot until 12 hours and cold for 48, regardless of the outside 
temperature. Our airtight screw top lid prevents soaked bags 
and accidental spills. The bottle capacity is 500 ml.

Sizes: Height 26.30 cm, Ø 7.05 cm

€ 20,00 + VAT

 F R E E

PL
ASTIC
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BORRACCE – EDIZIONE LIMITATA

Le nuove borracce termiche Magni Edizione Limitata, vi 
affascineranno con la loro esclusività e con la loro grafica 
vivace e colorata. Sono stati prodotti solo pochi pezzi 
in tutto il mondo, poiché esclusivamente realizzate in 
occasione di due importanti fiere, Conexpo a Las Vegas 
e Samoter a Verona. Per la prima, sono disponibili tre 
versioni di borraccia per un totale di 30 pcs, mentre per la 
seconda, due tipologie per un totale di 20 pcs. 
Scegli la borraccia che più ti si addice e avrai l’onore di 
essere uno tra i pochi ad averla.    

€ 30,00 + IVA 		  *su richiesta

MAGNI BOTTLE – LIMITED EDITION

The new Magni Limited Edition thermal bottles will catch 
you with their exclusivity and their colourful graphics.
Only few pieces have been produced worldwide, because 
they are exclusively realized for two important Magni 
events, Conexpo in Las Vegas and Samoter in Verona. For 
the first show, there are three versions of bottle for a total 
of 30 pieces, while for the second one, two different types 
for a total of 20 pieces.
Choose the bottle that suits you best and make sure of 
being one of the few to have it.

€ 30,00 + VAT			   *on request

ROMANTICO 
O AMANTE 
DEL RISCHIO?

ROMANTIC 
OR RISK TAKER?
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OFFICE

BLOCCO APPUNTI

Nuovo blocco appunti, con 
copertina semi-rigida a tinta 
unita. All’interno contiene 
un blocco da 30 fogli bianchi 
incollati in testa.
Disponibili in due versioni: 
colore rosso Magni o antracite.

NOTE PAD

New note pad with semi-rigid 
cover in plain, solid colour. 
Inside it contains 30 white 
detachable papers. Available 
in two versions: Magni red or 
anthracite grey.

€ 3,00 + IVA / VAT

CHIAVETTA USB

Pratica chiavetta USB 
plug&play con led rosso e 
4GB di memoria. Impreziosita 
dall’incisione 3D sulla plastica 
trasparente e quella la laser 
sulla parte in metallo. Provvista 
di comoda scatola trasparente 
con chiusura magnetica.

USB STICK

Plug & play USB stick with 
red LED and 4 GB capacity. 
Embellished with 3D incision 
on the transparent plastic and 
the laser one on the metal. 
Provided in a plastic box with a 
magnetic closing system.

€ 6,00 + IVA / VAT

PENNA

Penna a sfera dal design 
essenziale ed elegante; con 
impugnatura soft-touch e 
particolari in colore nero. Dotata 
di pratica chiusura a scatto. 
Refill di colore nero.

PEN

Ballpoint pen with essential 
and elegant design embellished 
with smooth grip and detailing 
in black tone. Provided with a 
retractable mechanism. 
Black refill.

€ 0,80 + IVA / VAT

PORTA BADGE

Pratico laccetto porta badge 
in colore nero con gancio 
terminale.

BADGE HOLDER

Practical badge-holder strap in 
black color and with hook and 
the end.

€ 1,00 + IVA / VAT
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ROLL-UP “MAGNI MOVIE“ 
INTERNO

Espositore roll-up avvolgibile 
80x200 cm con base e struttura 
in alluminio silver. Dotato di 
aggancio rapido della stampa e 
facilmente richiudibile. Fornito 
completo di pratica borsa 
richiudibile per il trasporto.

ROLL-UP “MAGNI MOVIE“ 
INDOOR

Roll-up display banner, 80x200 
cm with silver aluminium base 
and structure. Offers quick 
changing of the print and easy 
closing. Supplied with a practical 
bag for transport.

Soggetto std. / Std. subject
Soggetto personalizzato / Custom subject

€ 65,00 + IVA / VAT
€ 75,00 + IVA / VAT

TAZZA TERMICA

La tazza termica in acciaio 
inossidabile con doppio 
rivestimento sottovuoto è 
semplice e comoda per viaggiare. 
Dal caffè al tè freddo, il suo 
doppio rivestimento mantiene 
la bevanda alla temperatura 
desiderata per molto tempo. È 
realizzata interamente in acciaio 
inossidabile chirurgico per non 
alterare il sapore della bevanda.
Il comodo coperchio in dotazione 
previene fuoriuscite e mantiene 
le bevande in temperatura.

THERMOS CUP

This stainless steel thermos 
cup with a vacuum-sealed lining 
is simple and handy for travel 
purposes. From hot coffee to 
ice tea, its double layer lining 
maintains the temperature of 
the contents for a long time. 
It is made of surgical stainless 
steel to avoids any unpleasant 
aftertaste. Thanks to the lid 
included, no liquid spills out 
and the temperature of the 
beverage is maintained.

€ 15,00 + IVA / VAT

POSTER 

Poster monofacciale stampato in quadricromia su carta satinata 
da 200gr. 3 stampe con orientamento orizzontale 70x100cm, una 
verticale 70x100cm ed una verticale 50x70cm.

POSTER

Single-sided poster printed in full color on 200gr satin paper. 
3 prints with horizontal orientation 70x100cm, 1 prints vertical 
70x100cm and 1 vertical 50x70cm.

€ 15,00 + IVA / VAT
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IN THE 
FREETIME

OMBRELLO

Elegante ombrello in colore 
nero, antivento e con apertura 
manuale. Confezionato in 
poliestere con fusto e stecche 
in fibra di vetro ed impreziosito 
da stampe del logo Magni in 4 
posizioni.

UMBRELLA

Elegant black wind-resistant 
umbrella with manual opening. 
Made in polyester with shaft 
and ribs in fiberglass and 
embellished with Magni logo 
on 4 locations.

SHOPPER

Pratica shopper in colore rosso 
Magni di dimensioni 45 x 40 x 
15 cm. La shopper è plastificata 
lucida ed è dotata di manici per 
un utilizzo più confortevole. 
Entrambi i lati sono impreziositi 
dal logo Magni apposto in colore 
bianco. È cucita con fili in tinta e 
dotata di doppia cucitura nella 
parte superiore per un maggiore 
durevolezza durante l’utilizzo. 
Il fondo è rinforzato tramite 
inserto in cartone per un miglior 
sostegno.

SHOPPING BAG

New shopping bag in Magni red 
with dimensions of 45 x 40 x 
15 cm. The shopping bag has 
a shiny finish and two handle 
for a comfortable use . Both 
sides are embellished with the 
Magni logo in white. Sewing 
thread are in same colour as 
the bag and the double stitching 
for the upper part assures 
maximum durability. The bottom 
is reinforced with cardboard for 
best support.

€ 13,00 + IVA / VAT

€ 2,00 + IVA / VAT

PORTACHIAVI TECH

Pratico porta chiavi, leggero e 
maneggevole con logo Magni 
tampografato su un lato in due 
colori. Placchetta in metallo e 
corda rossa.

KEY-RING TECH

Practical key holder, light and 
handy with Magni logo padded 
on one side in two colors.
Metal plate and red rope.

€ 4,00 + IVA / VAT

ZAINETTO

Zainetto con doppia corda lunga 
30x40 cm con occhiello rinforzato 
sul fondo. Stampa serigrafica a 
due colori su ambo i lati.

Composizione: Poliestere nero 
210 denari

BACKPACK 

Double long rope backpack 30 
x 40 cm with eyelet and bottom 
reinforcement. Two-color 
screen printing on both sides.

Fiber content: 210 denier black 
polyester

€ 1,50 + IVA / VAT
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BANDIERA PER PENNONE

Bandiera in tessuto nautico al 
100% di poliestere con formato 
150x300 cm. Confezionata con 
asola nel lato corto superiore e 
lato destro rinforzato e fornito di
moschettone per facilitare 
l’istallazione su pennoni.

FLAG FOR POLE

Flag in 100% marine-grade 
polyester, size 150x300 cm. 
Eyelet on the upper short side, 
right-hand side reinforced 
and supplied with karabiner 
to facilitate installation on flag 
poles.

STRISCIONE VERTICALE

Striscione verticale di dimensioni 
130x400 cm. 
Realizzata in tessuto nautico con 
struttura rinforzata per l’utilizzo 
all’esterno. Pratico metodo di 
fissaggio nella parte superiore. 
Decorazione con marchio 
Magni su fondo antracite. Ideale 
per fiere ed eventi. Messa in 
sicurezza dello striscione a cura 
dell’utilizzatore finale.

VERTICAL BANNER 

Vertical banner, size 130x400 
cm. Made of marine-grade 
fabric with reinforced structure 
for outdoor use. Practical 
fastening method in the upper 
section. Decoration with 
Magni logo on anthracite grey 
background. Ideal for trade 
fairs and events. Securing of 
the vertical banner is up to the 
end-user.

STRISCIONE PER CESTELLO

Striscione di 467x115 cm in 
resistente tessuto in pvc
510 g/mq . Personalizzato 
con stampa del logo Magni 
su fondale grigio. Bordato ed 
occhiellato su tutto il perimetro 
per facilitarne la messa in posa.

BANNER FOR SAFETY BASKET

Banner measuring 467x115 cm 
made of tough 510 gsm PVC 
fabric. Customized with the 
Magni logo printed on a grey 
background. Hemmed with 
eyelets all around the perimeter 
to facilitate installation.

BANDIERA CON BASE

Pratiche bandiere in poliestere 
nautico formato 60x200 cm - h. 
242 cm. Personalizzate con 
stampa del logo Magni su fondale 
grigio. Base zavorrabile in
plastica rigida con molla per la 
flessione al vento. Pratica borsa 
per il trasporto inclusa nella 
confezione.

FLAG WITH BASE

Practical marine-grade polyester 
flags, 60x200 cm format - h. 
242 cm. Customized with the 
Magni logo printed on a grey 
background. Weightable rigid 
plastic base with spring to allow 
flexing in the wind.
Practicable transport bag included 
in the package.

FLAGS & BANNERS 
FOR OUTDOOR

€ 280,00 + IVA / VAT

€ 75,00 + IVA / VAT € 150,00 + IVA / VAT

Modello Luxury
Modello Comfort

€ 200,00 + IVA / VAT
€ 130,00 + IVA / VAT
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I prodotti presentati in questo catalogo sono soggetti, senza preavviso e senza responsabilità per l’azienda produttrice, alle usuali modifiche tecniche e di design che, senza pregiudicare le 
caratteristiche essenziali, potranno apparire opportune per il miglioramento del servizio. N.B. – Tasse d’importazione e/o locali potrebbero essere applicate al momento della ricezione del suo 

ordine. È responsabilità del destinatario pagare questi oneri aggiuntivi. La invitamo ad informarsi autonomamente per evitare spiacevoli sorprese. Per il tariffario di spedizione consultare il nostro 
sito internet alla sezione STORE.

The products presented in this catalog are subject, without prior notice and responsibility of the manufacturing company, to the usual technical and design changes that, without compromising the 
essential characteristics, may appear appropriate for the improvement of the service. NOTE – Import duty and/or local tax may be payable on delivery of your order. It’s the recipient’s responsibility 

to pay these charges. Please familiarize yourself with what these charges may be to avoid any unpleasant surprises. The shipping price list is available at our web-site under the section STORE.


